
	 	
	

19	februarie	2016	

Stimați	primari	și	directori	de	școli	și	grădinițe,	

Vă	mulțumim	pentru	participarea	la	caravana	de	diseminare	a	Legii	nr.	
248/2015	cunoscută	ca	Legea	„Fiecare	Copil	în	Grădiniță”.		Mulți	dintre	
dumneavoastră	ați	demarat	deja	programul	și	dorim	să	facem	câteva	precizări	
importante	în	această	etapă:	

1. începând	de	astăzi	copiii	eligibili	pot	fi	introduși		în	SIIÎR,	unde	s-a	adăugat	o	bifă		
de	eligibilitate	pentru	Legea	248/2015	(această	procedură	vizează	atât	copiii	
înscriși	la	grădiniță	la	începutul	anului	școlar	cât	și	pe	cei	care	se	înscriu	acum	în	
limita	locurilor	disponibilie).	

	
2. pentru	a	evita	interpretarea	multiplă	a	Art.	2	pct.b	din	lege	(vârsta	maximă	a	

copiilor	este	6	ani),	introducem	în	metodologie	precizarea	că	e	mai	prudentă	
decizia	de	a	nu	selecta	pentru	acest	program	copiii	care	au	împlinit	6	ani;	în	
paralel	vom	începe	în	Parlament	demersul	necesar	revizuirii	acestui	articol	
pentru	că	formularea	contravine	intenției	inițiale	de	a	sprijini	și	copiii	care	
împlinesc	6	ani	pe	parcursul	anului	școlar.	

	

3. rugăm	reprezentanții	comunităților	rurale	în	care	sunt	peste	200	de	copii	
eligibili	pentru	acest	program	(și	înscriși	și	neînscriși	la	grădiniță)	să	ne	sunați	
la	0722	967	216	sau	să	ne	trimiteți	o	scrisoare	de	intenție	la	maria@ovid.ro	
pentru	a	putea	să	vă	sprijinim	cu	resurse	suplimentare	(rechizite,	sesiuni	de	
formare	a	echipei	locale,	tichete	sociale	pentru	grădiniță	pentru	situațiile	
neacoperite	de	Legea	nr.	248/2015,	pachetul	Educație	pentru	Sănătate,	precum	
și	resurse	financiare	pentru	intervenții	punctuale	și	care	pot	debloca	o	situație	
specifică	și	pot	astfel	asigura	prezența	copiilor	la	grădiniță	(ex:	salariu	pentru	o	
educatoare	nouă,	închiriere/igienizare	spații	noi	pentru	grupe,	combustibil	
necesar	pentru	transportul	copiilor,	suport	pentru	rezolvarea	problemelor	
legale	legate	de	lipsa	actelor	de	identitate	pentru	copii	etc.).	

Vă	 dorim	 succes	 în	 implementarea	 Legii	 nr.	 248/2015	 și	 vă	mulțumim	pentru	
eforturile	pe	care	le	depuneți	pentru	a	aduce	toți	copiii	săraci	la	grădiniță!	

Cu	considerație,	

Maria	Gheorghiu		

Cofondator	Asociația	OvidiuRo	


